

# Защита от протечек воды Hidrolock Premium Bugatti 3/4"

Код товара: 585863



Цена: 21 789,00 руб.

Производитель:	Gidrolock
Артикул:	31201022
Официальная гарантия производителя:	4 года
Страна производства:	Россия

Система защиты от протечки воды Hidrolock Premium Bugatti служит для контроля и автоматического отключения подачи воды и выдачи звукового оповещения при возникновении аварии в инженерных системах водоснабжения и отопления.

Шаровой электропривод серии Hidrolock Ultimate Bugatti служит для перекрытия подачи рабочей среды в системах водоснабжения или отопления в случае возникновения протечки воды. Отличительной особенностью шарового электропривода GIDROLOCK ULTIMATE является высокая мощность при небольших габаритных размерах. Шаровой электропривод диаметром 1/2" применяется, как правило, для разводки горячей и холодной воды по дому.

## Принцип работы защиты от протечек Hidrolock Premium Bugatti

При попадании воды на электроды датчика, подключённого к блоку управления, включается звуковое оповещение и выдается управляющий сигнал на шаровые электроприводы для перекрытия подачи воды. Подача воды не возобновится даже в том случае, если случится отключение электропитания. Возобновление подачи произойдёт только после устранения аварии.

Датчики воды устанавливаются в местах вероятного её появления: под ванной, мойкой, рядом с унитазом или раковиной, под стиральной и посудомоечной машиной, батареей или котлом отопления, бойлером и т.д. Система может контролировать до 20 помещений, где существует риск появления воды. Благодаря небольшим размерам (высота датчика воды всего 8 мм) датчики

протечки воды можно разместить в любых местах.

## Особенности установки система защиты от протечки Gidrolock Premium Bugatti

Два шаровых электропривода устанавливаются на отводы труб 1/2" или 3/4" от стояков с горячей и холодной водой. Предназначены для перекрытия подачи воды при аварии. Команду на перекрытие подает блок управления, который, в свою очередь, получает сигнал о потопе от датчиков, устанавливаемых в местах, где наиболее вероятно непредвиденное появление воды.

Если Вы сомневаетесь в надёжности водяного полотенцесушителя и качестве его установки, то можно обезопасить квартиру от затопления именно по этому узлу, поставив еще два шаровых электропривода. Система Гидролок Premium Bugatti квартира 1 в своём составе имеет 3 датчика контроля воды. Если у Вас мест установки больше трех, то можно увеличить количество датчиков. Также, при условии, что уже выполнен ремонт и нет возможности проложить провод от датчиков к блоку управления, то можно добавить в комплект беспроводные радиодатчики.

### Комплектация:

- Шаровой электропривод Gidrolock Premium Bugatti - 2 шт.
- Проводной датчик протечки воды Gidrolock WSP - 3 шт.
- Блок управления Gidrolock Premium - 1 шт.
- Аккумулятор 12 В, 1,3 А·ч - 1 шт.
- Комплект крепежа

### Допускается одновременная работа следующих комплектующих:

- до 200 датчиков протечки;
- до 20 шаровых электроприводов;
- GSM сигнализация (при возникновении аварии вы получите SMS);
- Беспроводная система Гидролок Радио;
- Дополнительная световая и звуковая сигнализация.